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Assemblage
Faites les coutures des côtés et des
manches.
Avec le crochet No 3 faites un rang
de mailles serrées autour de l'encolure,

ainsi qu'un rang avec des petits
trous pour passer un cordon.
Faites de même au bas des manches.
Un rang de mailles serrées au bas du
gilet donnera un petit air bien fini.
Faites 3 cordons en tordant 2 laines.
Ils doivent mesurer fini : 150 cm
pour l'encolure, et 100 cm pour les
manches.
Passez les cordons dans les trous le

long de l'encolure et au bord des
manches.
Faites 6 petits pompons que vous
fixez à chaque extrémité des cordons.
Ce gilet, agréable et seyant, fera
l'admiration de vos amies.

Voici venir les jours plus frais. Un
petit gilet pratique (les avant-bras
sont libres) vous sera peut-être utile
Voici les explications des tailles 38,
et entre parenthèses 42 et 46.

Vous aurez besoin de :

— 2 aiguilles No 3,5,
— 1 crochet No 3,

Confectionnons
un gilet

le point mousse avec les rangs selon
l'explication ci-dessus.

A 20 cm de hauteur totale, augmentez
de chaque côté 60 mailles.

On a alors 203 mailles (207-210).
A 32 cm de hauteur totale (33-35)
continuez seulement sur les 105 mailles

de droite (107-109).

A 42 cm de hauteur totale (43-45) on
est à la moitié du travail.
Continuez en sens inverse pour les

rayures.

A 52 cm de hauteur totale (53-55)
laissez les mailles en attente.
Reprenez les 98 mailles de gauche
(1Ô0-101), rabattez à droite 23 mailles

pour l'encolure et continuez sur les
mailles restantes.

A 42 cm de hauteur totale (43-45)
rabattez toutes les mailles. Montez 75
mailles (77-78) pour l'autre côté
devant et tricotez au point mousse rayé
mais en sens inverse pour les couleurs.

A 10 cm de hauteur, augmentez à

droite 23 mailles, reprenez les 105
mailles de droite restées en suspens
(107-109). On a alors 203 mailles
(207-210).

Finissez le travail en sens inverse.

— 3 couleurs apparentées de laine.
Un dégradé de couleur donne un effet
très chic à cet ouvrage. Nous avons
choisi :

— 5 (6-6) pelotes de brun clair,
— 2 pelotes de brun moyen,
— 2 pelotes de brun foncé.

Tout le travail se fait au point mousse.

Tricotez 4 rangs en brun foncé, 4

rangs en brun clair, 4 rangs en brun
moyen et 14 rangs en brun clair, et
recommencez.
Faites un échantillon en vérifiant les

mesures : un carré de 10 cm de côté
au point mousse non repassé avec des

aiguilles 3,5 correspond à 18 mailles
et 38 rangs.
Commencez par la manche.
Montez 83 mailles (87-90) et faites

30

manche
A. G. Blanc et H. Gauchat

A H(8?-90)


	Nos travaux à l'aiguille : confectionnons un gilet

